Zadanie;

Narysuj przebieg napiecia na wejsciu i na wyjsciu linii dtugiej pobudzonej skokiem napiecia

o wartosci 2500mV, wiedzac ze:
3 1
Rg= ERG R = ERE.

Sygnat emitowany z generetora jest skokiem nie posiadajgcym skladowej stalej.
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Z podanych zaleznosci mozna wyliczyc, ze linia nie jest dopasowana ani na wejsciu, ani na
wyjsciu.

Ze wzorow na wspotczynnik odbiacia wyliczamy wspotczynnik odbicia na wejsciu i na wyjsciu
linii
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Co przy naszych zalozeniach dotyczacych Rg i R, daje odpowiednio rg=1/5 r .= -1/2.

Aby obliczy¢ napiecie skoku na wejsciu linii w chwili ty nalezy skorzystaé z dzielnika napiecia:
U, - z tej zaleznosci otrzymujemy, ze Ug,=1000mV

iy
Rg+Rp

Ugy =



Fala o amplitudzie U .=1000mV propaguje sie przez linie.

Pierwsze odbicie, ze wspoétczynnkiem ry nastgpi po pokonaniu przez sygnat dtugosci catej
linii, czasie odpowiadajgcym T — stalej czasowej obwodu.

Ponizsza tabela przedstawia wartosci napie¢ podczas przechodzenia przez linie dtuga,
gdzie:

tp Up dUp UL Uk Uk
0 1000 0
1000
1 500 500
-500
2 400 -600
-100
3 -50 450
50
4 460 60
10
5 5 455
-5
6 454 -6 -1

t, — kolejna stata czasowa

U, — napiecie na wejsciu linii Upy=Up1y+ OUpg

Ui — napigcie na koncu linii Uyg=Uk1)+ dUk(

U, — napiecie fali propagujacej sie w linii; U y=Upq o lub U n=UkpTe



Zaleznos¢ napiecia w zaleznosci od czasu na wejsciu linii przestawia sie w nastepujacy
sposobb:
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Zalezno$¢ napieciowa w zaleznosci na wyjsciu linni przedstawia sie w nastepujacy sposob
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